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2: ةصفحدوازدهمعمومي 99 فروردين عيدانهآزمون 

 است؟ نادرستدر كدام گزينه معني يك واژه  - 1

) (سيماب: جيوه)، (خرگه: سراپردة بزرگ)، (مشك: خيك)1

شده)، (درايت: تدبير) ) (بيرق: رايت)، (موعد: تعيين2

) (سترگ: عظيم)، (افق: كرانه)، (تازي: عرب)3

منصب) ) (رعنا: زيبا)، (بار: رخصت)، (افسر: صاحب4

؟شود نميغلط املايي ديده در كدام گزينه  - 2

گر ز يوسف پيرهن چاه وطن دارد دريغگذارد تاج عزّت بر سرش ) مصر قربت مي1

يـالـامم از زبان خـچو ماهي ارچه بود ك) صفير مرغ دلم ذكر توست در همه حال2

زخم هر خار مغيلان مرحم و درمان شدهاه عشقت خستگان درد راـ) در مغيلان گ3

ودـبـز دار نـه جـور بـرت منصـصـم نـاله در لشكر عشقـمينديش كر دار ـ) از س4

؟است نادرستآراية مقابل كدام بيت  - 3

دهد (ايهام، جناس) بدعهدي زمانه زمانم نمي) شكر به صبر دست دهد عاقبت ولي1

)ها نداد (حسن تعليل، تناسب هيچم اگرچه عشق جز اين زخمدهم جاي دشنة او بوسه مي ) بر جاي2

آميزي، كنايه) گشاد (حس اين باد فتنه، دست به غارت كه مي) بوي كدام برگ غنيمت شنيده بود3

هشيار به جاي مست گيرد (تضاد، تشبيه)    ه شحنة عشقـ) رسمي است كهن ك4

 گزينة ... صحيح هستند. جز ها به همة گزينه هاي آرايهبا توجه به بيت زير،  - 4

 »يزي/ شرط است كه يك چند به زندان بنشيندآن كس كه چو يوسف بودش چشم عز«

) استعاره و حسن تعليل4  ) كنايه و تناسب3  ) تلميح و تشبيه2  ) تناسب و مجاز1

به كار رفته است؟ پسيندر متن زير چند وابستة  - 5

تغيير كرد؛ همه چيز كه عينك به چشم من رسيد، ناگهان دنيا برايم كنم. براي من لحظة عجيب و عظيمي بود؛ همين هرگز فراموش نمي«

»افتادند. تك مي چون سربازان تيرخورده تك برايم عوض شد. بعدازظهر يك روز پاييز بود. برگ درختان هم

نُه) 4  ) هشت3  ) هفت2  ) شش1

فارسي
2 فارسي

كل مباحث كتاب درسي
18درس  پايانتا  1درس 

168 تا صفحة 10صفحة 

1 فارسي
حث كتاب درسيكل مبا

18تا پايان درس  1درس 
162تا صفحة  10صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10د شما در آزمون قبل چند از عملكر
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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   3: ةصفح  دوازدهمعمومي     99فروردين  عيدانهآزمون   
 

  غير ساده وجود دارد. جملة …گزينة  جز ها به در همة گزينه - 6

  خودروست ،رسد مي اگر به چشمة خورشيد  ) گلي كه تربيت از دست باغـبـان نـگـرفت 1

  داري نـالـي و فـريـاد چـرا مـي از كـه مـي  ) تو به تقصير خود افتادي از اين در محروم2

  ري داردـچـون مـرغ كجا باشد مور ارچه پ  ) كردم به سخن خود را مانند بـه عـشاقت3

  در آتـش شـوق از غم دل غرق گلاب است  ) گل بر رخ رنگين تو تا لطـف عـرق ديـد4

  ؟ندارد» منادا«بيت،  كدام - 7

  كـه ز سـرپـنـجة شاهين قضا غافل بود  ) ديدي آن قهقهة كـبـك خـرامـان حـافـظ1

  به علي شناختم من به خدا قسم خدا را  ) دل اگر خداشـنـاسي هـمه در رخ علي بين2

  نزاع بر سر دنيـي دون مـكـن درويـش  ) نه عـمر خـضـر بماند نه مـلـك اسـكـنـدر3

  رود حافظ بيدل به تولاي تو خـوش مي  ان طلب گرچه ز هر سو خطري است) در بياب4

  است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 8

  مهرگان بيني كه اين آن نوبهاري نيست كش بي  عقلان مشو غرّه يـو بـدين زور و زر دنيا چـ) ب1

  روانـوشـون دل نـز خـرمـر هـاس سـدر ك  مست است زمين زيرا خورده است به جاي مي) 2

  ورنه اين شطّ روان چيست كه در بغداد است  دـريـگ يـا مـلفـرگ خـه مـداد بـغـاك بـ) خ3

  داـخسروان گـيـاع و كـطـان مـشـك ردنـگ  رـاده سـهـت نـلالـان جـتـر آسـان بـاهـ) ش4

 . …بيت گزينة  جز است به يكسانمفهوم همة ابيات  - 9

  رچيده راـن بـرفتن دامـد گـار نتوانـخ  روـو سچ آزادمردان هماند  ارغـق فـلايـ) از ع1

  ه پيش قد آن سرو خرامان بگذردـر بـگ  الاي خويشـرو از بـردد سـ) در زمان آزاد گ2

  باشد دم بيش در مجمر نمي سپند شوخ يك  جهد بيرون ) دل آزاده زود از قيد هستي مي3

  سبز مقداراين  ا داردـه يـرو را آزادگـس  ) ساز و برگ عشرت از بار تعلّق رستن است4

 تر است؟ زير نزديك عبارتمفهوم كدام بيت به   -10

 »ها را برداريد. جا در محضر خدا، پرده اش در پرده بمانيد؛ آن جا همه جا شكسته و خميرشده باشيد. اين جا به هيچ قيمت نشكنيد؛ آن اين«

  جزا نشان كه دهد رحمت به خلق داده     دلان كرده شفاعت و حق شكسته) بهر 1

 اشـب مكان با ذره تنزلّ كن و خورشيد    ت مسيحاـلك رفـه فـواضع بـ) از راه ت2

  جا نشين است اين آسمان عاجز هر خاك    مالد خاكساري رخ دشمن به زمين مي) 3

  مـيـا كنـه در كبريـي بـنـر فروتـگـدي    ه نهاديم پيش خلقـمغز بود سر ك  ) بي4
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   4: ةصفح  دوازدهمعمومي     99دين فرور عيدانهآزمون  
 

  
  
 .يكسان است … گزينة جز به ها گزينهدر همة » كشت«معناي فعل   -11

  و كشتـبـــس زاهــــد را كـــه قدر والاي ت  ) بس عابد را كــــــه سـرو بالاي تو كشت1

 به آب و خنجر و شمشير نتوان كشت آتش را  شود بيدل   ) به سعي ظلم كي رفع مظالم مي2

 كه معشوقه چه نام استتــــا خـــلق ندانند   ) غيرت نگذارد كه بگويــــم كــه مرا كشت   3

  غم اين قــــدر نــــداند كĤخـــر تو يار مايي  را كشت گفتا چـه زهره داردـ) گفتم غمت م4

 ؟ دارد وجوداملايي  غلطدر كدام بيت   -12

 مـج ملك مير بهر از ؟ هـك بهر از صبحدم ؟ يـك  عجم شاه ةدكّ از كجا؟ از خـلعت؟ ه؟ـچ ) آمـــد1

  مـه نيز سر زر، هـن تنها بده زر كو؟ دهد مي زر   ؟ چه بهر از چاكران بر ؟ كه  به ترجيهش داده ) شه2

 منتظم حــكمراني در نگر را قـــوانين حــسن  نگر را ديــن آســـايش نگـر را بســاتين ) نــظم3

   عدم راهش خود به ندهد گمان بي تيغت بيم كز  اودان ـج بماند خـصمت جهان در گر  عجب ) نبود4

 ؟ در كدام گزينه صحيح آمده است» هاي نثر فصيح فارسي معاصر، اسرارالتّوحيد بهارستان، روزها، نمونه«ندة آثار پديدآور  -13

 ندوشن، بديع الزمّان فروزانفر، سنايي ) نظامي، محمدعلي اسلامي2  كدكني، لطفعلي صورتگر، وحشي بافقي ) جامي، محمدرضا شفيعي1

   ) نظامي، جلال متيني، لطفعلي صورتگر، محمدبن منور4  متيني، محمدبن منور ) جامي، محمدعلي اسلامي ندوشن، جلال3

 ؟كمتر است  در كدام گزينه »تشبيه«تعداد   -14

  پيش تير نگهش ديده نشان خواهم كرد  ) بر دم تيغ غمش، سينه سپر خواهم كرد 1

  يعني گـرفت كشور جـان را، سپاه عشق  ) شـد بـر فـراز مسنـد دل، باز شاه عشق 2

  آه افسوس است ســرو جـويـبار زندگي  وبهار زندگي ـبـارست ابـر ن ) چشـم خـون3

   سپـاه شب بـه هـزيمت چو دود بگريزد  ) چـو آفتـاب بـه شمشيـر شعله بـرخيزد 4

 ؟است درستروي كدام بيت،  آراية روبه  -15

  ـوار كـــرد (اغـــراق)ــاي درر شـــاه ـهـوز قــطـره دانـ  ) از چوب خشك ميوه و در ني شـكر نـهاد1

  كه كشتــي روز طوفان غرقه از بـار شكــم گردد (تلميح)  پايان منه بار شكم بر دل ) درين گرداب بي2

ــجــب نــدادي دادم (جناس)  ) نازهــا كــردي و از عــجـز كشيدم نازت3   عجــزهــا كــردم و از عـ

   برد (حسن تعليل) تاخت بر ملك سليمان مي ترك چشمت  برد ) دست حسنت پنجة خورشيد تابان مي4

 كتاب آبي

ww
w.
ka
no
on
.ir



   5: ةصفح  دوازدهمعمومي     99فروردين  عيدانهآزمون   
 

 . … جز بهمحذوف است، » معنويفعل اسنادي به قرينة «در همة ابيات   -16

  خـبر شدم خبر بيامد و من بي صاحب  دهد ز دوست ) گــــــوشم به راه تا كه خبر مي1
  ش رابود با من روي گرمي آفتاب اگر مي  تر ز شبنم نيست جان ناتوان من جان ) گــــران2

  آيد اي تــا نفير مي هـــم آتـشي زده  ) رسيـــد نــــــالة ســعدي به هر كه در آفاق3
   نگران تو چه انديشه و بيم از دگرانش  ) هر كه سوداي تو دارد چه غم از هر كه جهانش 4
 ؟شود يافت مي» نقش تبعي«در كدام گزينه   -17

  د و سر برود هم بر آن سريمدشمن شون  ) ما را سري است با تو كه گر خلق روزگار 1

 هم جور به كه طاقت شوقت نياوريم  ) شوق است در جدايي و جور است در نظر 2

  برد كه ما به كمند وي اندريم آن مي  م دوان از قفاي كس ـروي يـود نمـا خـ) م3
   نه روي آن كه مهر دگر كس بپروريم  شنويم از تو اي عجب  يـوي مهر مـه بـ) ن4
 ؟ندارند مفهوميعبارت با بيت، قرابت  در كدام گزينه  -18

  ) ابليس را چون در دل آدم بار ندادند، مردود همة جهان گشت.1
  خبر عشق پنهان بي هاي شعلهكه بود از  زان  اكي سر كشيدـن از سجدة انسان خـاهرم

  ...»ها الانسان اشفقن منها و حمل علي السموات و الارض و الجبال فابين ان يحملنها و نةانّا عرضنا الاما) «2

  باك، دلير آمد و بر دوش گرفت يـخاك ب  سنگ كه از دوش انداخت عرش آن بار گران

  ) شما چه دانيد كه ما را با اين مشتي خاك چه كارها از ازل تا ابد در پيش است؟ معذوريد كه شما را سر و كار با عشق نبوده است.3
  ن غيرت و بر آدم زدـاز اي دـعين آتش ش  اي كرد رخت ديد ملك عشق نداشت جلوه

  ) پس، از ابر كرم، باران محبت بر خاك آدم باريد و خاك را گل كرد و به يد قدرت در گل از گل دل كرد.4
   دـنـتـق بر او ريــخـي از عــشـمـشبــن  دـنـتـخـيـب يـه مــاك دل آن روز كــخ
 ؟دارد مفهوميبيت زير، با كدام ابيات تناسب   -19

  »رهروي كبك نياموخته    مي خود سوخته عاقبت از خا«
  ه با زاغ شود همدمـكبك زشت است ك   مشك حيف است كه با دوده شود همسرالف) 

  كه كلاغ ارچه بكوشد نشود كبك خرام  ة ايشان مطلب ـامـن از خـب) روش كلك م
  اريـسـهـك كـبـه كــي بــتــزاغ دش  د ــه زنـنـعـه طـرزمين كـر آن سـج) افُ ب

   پاي اگر خواب كند، چشم نخوانند آن را  ه نيكان نرسد ـليد بـع دون از ره تقـبـد) ط
   ) الف، د4  ) ب، ج3  ) د، ب2  ) الف، ج1
 ؟نداردمفهومي  تناسبكدام گزينه با عبارت زير   -20

  »گردد. ميگردم و او از خلق و خوي من عاقل  اي؟ عيسي گفت: من از سخن او جاهل نمي عزيزي گفت: چرا زبون اين ناكس شده«
  ها ة گل، ژالهـشـود يـاقـوت در پيمان مـي طـينتان صحبت نيكان بود اكسير ناقص) 1
 گـردد تيـر كـج بـاعـث آرام نـشـان مـي از بدان فيض محال است به نيكان نرسد) 2

  كه شيرين كام تلخ بحر از آب گهر گردد بدان را صحبت نيكان به اصلاح آورد گاهي) 3

   شكافد نـرمي مغـز استخوان پستـه را مي  درشتي از ملايـم طينتـانآيـد  بـر نمي) 4
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 ) ٢۵ - ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  
  …نشينان گفتند:  باديه …»:قالَتِ الأعرابُ آمَنّا قُلْ لَمْ تُؤمِنوا وَلکنْ قولوا أسلَمْنا «  -21

 فتند اسلام آورديم!آوريم بگو ايمان نياورديد و گ ) ايمان مي1
 آوريم! آوريد بلكه بگوييد اسلام مي آوريم بگو ايمان نمي ) ايمان مي2
 آوريد و گفتند اسلام خواهيم آورد! ) ايمان آورديم بگو ايمان نمي3
    ايد بلكه بگوييد اسلام آورديم! ) ايمان آورديم بگو ايمان نياورده4
! المؤمناتُ يُخلصنَ لِربّهنّ أربعينَ صباحاً «  -22   »:فَتظهرُ ينابيعُ الحِکَم مِن قلبهنَّ علی لِسانِهنَّ

ها از قلبشان بـر زبانشـان    هاي حكمت ورزند، بنابراين چشمه ) زنان مؤمن، چهل صبح را براي پروردگارشان اخلاص مي1
 گردد! پديدار مي

 !گردد قلبشان بر زبانشان جاري مي هاي حكمت و دانش از ورزند، پس چشمه ) زنان مؤمن، براي خداوند چهل روز را اخلاص مي2
 ها از قلب بر زبانشان ظاهر گرديد! ) مؤمنان، براي پروردگار خود، چهلمين صبح را اخلاص ورزيدند، بنابراين چشمة حكمت3
  گردد! ها پديدار مي ورزند، پس سرچشمة حكمت از دلشان بر زبان آن ) مؤمنان، چهل صبح به خاطر پروردگارشان اخلاص مي4
فلماً مِن أحدث الانتاجات السّينمائيّة لِعامِ أَلفينِ و ثمانية عشر حول  ياللّيلة الماضية شاهدت معَ صديقت«  -23

   »:عجائب البحار!
 ها ديدم! هاي دريا ) شب گذشته، با دوستم فيلمي از جديدترين توليدات سينمايي براي سال دو هزار و هجده دربارة شگفتي1
 ها بود! هاي سينمايي دو هزار و هجده و دربارة عجايب دريا ي ديديم كه از تازه ترين فيلم) ديشب، من و دوستم فيلم2
تـرين محصـول سـينمايي سـال دو هـزار و هفـده و نيـز دربـارة          ) شب گذشته، با دوستم فيلمي را ديديم كـه جديـد  3

 ها بود! هاي اقيانوس شگفتي
ها  از محصولات سينمايي سال دو هزار و شانزده و دربارة درياهاي جديدي كه  ) در شب قبل، من و دوستم يكي از فيلم4

  بود، ديديم!
 عيّن الصحيح:  -24

  ما هرگز نخواهيم توانست زباني بدون كلمات دخيل پيدا كنيم! نَحْنُ لا نَستَطيعُ أن نَجِدَ لُغَةً بِدونِ کَلِماتٍ دَخيلَةٍ!: )1
هـاي   كه تبادل واژگان ميان زبان دانستن اين !:يالعـالَمِ أمـرٌ طبيعـ ينَ اللغاتِ فـعَلَينا أن نَعْلَمَ أنَّ تَبادُلَ المفردات بَيْ ) 2

  جهان امري طبيعي است بر ما واجب است!
هاي بسياري را آموخت و به زبـان   شيمل زبان شيمل تَعَلَّمَت لغاتٍ کثيرةً و کانت تُلقی مُحاضـراتٍ باللُّغـة الفارسـيّة!:) 3

  هايي كرد! فارسي سخنراني
  به نيكي دست نخواهيد يافت تا اينكه از آنچه دوست داريد انفاق كنيد! »:…لَنْ تنَالوا البرَّ حَتَّی تنُفِقُوا مِمّا تُحِبّونَ « )4
  :الْخطأعيّن   -25

 در بيمارستان مردي را ديدم كه به علتّ تصادف شـديداً  شاهَدْتُ فِي الْمُستشفَى رجلاً قد جُرحَ شديداً بسَببِ التّصـادُمِ!:) 1
  زخمي شده بود!

كنـد،   پزشك بيماري را كه در سرش درد شديدي را احساس مـي  فَحَصَ الطّبيبُ مريضاً يشعرُ بألَمٍ شَـديدٍ فِـي رأسِـه!:) 2
  معاينه كرد!

كنـيم كـه بـه مـا در فهـم       هـايي را مشـاهده مـي    مـا فـيلم  !: ءِ نَحنُ نُشاهدُ أفلاماً تُساعِدُنا كثيراً عَلَى فهـمِ علـم الأحيـا) 3
  شناسي بسيار كمك كند!  تزيس

  شد! در تاريكي صدايي را شنيديم كه لحظه به لحظه به ما نزديك مي ا لَحظةً بعدَ لَحظةٍ !:ي الظُّلمةِ صوتاً يَقْتَربُ مِنَّ سَمِعْنا فِ ) 4

دقيقه 15 زبان قرآن عربي
  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  فهد زبان قرآن، عربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
  

  )1عربي زبان قرآن (
  احث كتابكل مب

  8تا پايان درس  1درس 
  100تا صفحة  1صفحة 

  )2عربي زبان قرآن (
  كل مباحث كتاب

  7تا پايان درس  1درس 
  91تا صفحة  1صفحة 
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   7: ةصفح  دوازدهمعمومي     99فروردين  عيدانهآزمون   
 

  للمفهوم: الأنسَبعيّن » إذا تَمَّ العقلُ نَقَصَ الکلامُ!«  -26

 هاست وار بسي گوشهاست / كز پسِ دي ) لب مگشا گرچه در او نوش1

  ) سخن كم گفتن و انديشه كردن / به از بسيار گويي پيشه كردن2

 ) تا نيك نداني كه سخن عين صواب است / بايد كه به گفتن دهن از هم نگشايي3

  ) سخن دان پرورده پير كهن / بينديشد آنگه بگويد سخن4

 التّوضيحات؟ لا تنُاسبُ أيّ کلمة   -27

 إغلاق: هو السَّدُّ وَ مضادٌّ لکلمةِ الفَتْح! )2  في الامتحان! راسِب: الّذي ما نَجَحَ  )1

  شلاّل: مکانٌ لتَجمُّع مياهِ الأنهارِ!) 4  وَجَع: ألم شديدٌ يشعرُ بِهِ المَرءُ! )3

  ؟مَعاً الجملة الفعليَّة و الجملة الاسميَّة  ما جاءَتعبارةٍ  ي أيّ ف  -28

  القائدُ يَقول: دافِعوا عَن الوطن جَميعاً!) 2  اِجتِهاداً! أکثَر ي، لأنّ يأنا أکرَم مِن تلاميذِ مَدرست )1

   غُرفةٍ نافذتُها مَفتوحَة! يالأطفال ف يَجلسُ  )4  کلَّ يَوم! يأنا ألتقَِطُ صوراً مِن مزرعت )3

  عيِّن فعلاً عُلِم فاعِلُه:  -29

   مدّةٍ أقَلّ من دقيقتينِ! يمن الزّملاء الإجابة عن السّؤال ف تطُلبَ  )1

  ر نُفوسنا من الرّجس بالإيمان و الإرادة الرّاسخة!تُطهّ  )2

    الجَديد بعد مطالعة صَفحاتٍ قَليلةٍ منه! يفُقد کتاب )3

   إلی الهداية مصابيح الدين المُضيئة! يتقُرّبن )4

  فيها إسمُ نكرةٍ؟  لمْ يوصَفْ أيُّ عبارةٍ   -30

  !يجبُ على الإنسانِ أنْ لا يتكلّم عن موضوعٍ ليسَ له به علمٌ  )1

  إنّ اشتعالَ بذور کلِّ شجرةٍ لا يُسبِّبُ خروجَ غازاتٍ! )2

  لا تُحدِّثوا في حياتكم بشيءٍ لا يُصدّقه الناسُ و يكذِّبونه! )3

   يستخدم المـزُارعونَ شجرةَ النفط كسياجٍ يحمي محاصيلَهم من الحيوانات! )4
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   8: ةصفح  دوازدهمعمومي     99دين فرور عيدانهآزمون  
 

  
  

 ) ٣٢ و ٣١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  

کالأشجار  الفصول الباردةها في أوراقَ  ها وَ خضرتَ  فقدُ فهي لا تَ  ،المعمّرةِ  ةِ القويّ  ن الأشجارِ مِ  السّرو شجرةُ «  -31
 …درخت سرو »: الاُخری!

  دهد! هاي سرد از دست نمي هايش را در فصل سال است و آن مانند درختان ديگر سرسبزي و برگ ) از درختان نيرومند و كهن1
  دهد! هاي سرد از دست نمي هايش را در فصل تر است و آن مانند ساير درختان سرسبزي و برگ سال مندتر و كهندرختان نيرو ة) از بقي2
  دهد! هايش را در فصل سرما از دست نمي درختان سبز، برگ ةاست كه مانند بقي  سال ) از درختان قوي و كهن3
    دهد! هايش را در فصل سرما از دست نمي ز، برگاست و مانند درختان سب  تر سال تر و كهن درختان قوي ة) از بقي4

 … وقتي جوان »:عِ الجِسر!و رأی الجِسر، بدأ بالبُکاء و قَبَّلَ يَدَ أخيه لِصُنْ  لمّا وَصَلَ الشَّابُّ إلی هناك«  -32

  دهد! پل دست برادر خود را فشار ميبه آنجا رسيد و پل را ديد گريه كرد و بخاطر ساخته شدن آن  )1
  اطر ساخت پل دست برادرش را بوسيد!ا رسيد و پل را مشاهده كرد شروع به گريستن كرد و بخ) به آنج2
  بوسد! ر ساخت پل دست برادرش را ميكند و بخاط كند شروع به گريه مي رسد و پل را مشاهده مي ) به آن محل مي3
 !برادرش او را پذيرفت ) به آن محل رسيد و پل را ديد شروع به گريه كرد و بخاطر درست شدن پل به دست4

  أفعالها حروفٌ زائدةٌ: کلّ ل يعيّن العبارة الّت  -33
  »مِنَ المؤمنينَ رجالٌ صدقوا ما عاهدوا االله عليه« )1
  »و أنزلَ من السّماء ماءً فأخرجَ به من الثمّراتِ رزقاً لکم« )2
  لا يَنتفَِعُ بِهِ أحَدٌ! لا يجُوزُ الإْصرارُ عَلَی نِقاطِ الخِلافِ وَ عَلَی الْعُدوانِ، لأِنَّهُ  )3
   إنَّ الْقُرآنَ يأمُرُ الْمُسلِمينَ ألاَّ يسُبّوا مَعبوداتِ الْمُشرِکينَ وَ الْکُفّارِ! )4

 :کلّها تترجم أفعاله المضارع الإلتزاميّ   تيعيّن الأفعال الّ   -34
    الآن! یلم يستطع أحد أن يأتي بمثله حتّ  عندما اُنزل القرآن )1
  أهدافه غداً! یي أداء واجباته اليوم يصل إلر فمن لم يُقصّ  )2
  يأخذوا حقّهم من الظَّالمين! یكلّ المسلمين من نوم الغفلة حتّ  ليستيقظ )3
  يناديني صديقي أن اُشاهده و لكنّني لم أفهم ما كان قصده من هذا النداء! )4
  :معاً عبارة فيها اسم التفضيل و اسم المکان  نعيِّ   -35

  !ي القريةتجر فِ مَ   لهذا أفضَ  الأسفِ  العزيزة، مع يا أختي )1
 !يَةَ أَولادِهِم في أَحسَنِ حالٍ المسلمون يُحِبّونُ رُؤ  )2
  !الأْفاضِلِ  إلَی التَّقَرُّبِ  وَ  يُرشِدنا إلَی الإِبْتِعادِ عَنِ الأْراذِلِ  قائدنا )3
   »!ما وَقعَ  يالخيرُ فِ « :طعممَ ال تبَت فِيک تکانَ  أمّي )4

 كتاب آبي
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   9: ةصفح  دوازدهمعمومي     99فروردين  عيدانهآزمون   
 

 ّ٤٠-٣٦( يناسب النّصلي ثمّ أجب عن الأسئلة بما اقرأ النّص التا( :  

 حقله یير  أن آماله من كان و ضَعُف و فكبُر ،هتساعد أولاد لا و أموال له تكن لم و حقله في يعمل كان فلاحاً  إنّ 

  !...شجر أو نبات فيه يكن لم فارغاً  الحقل أصبح قد و! له المجاورة البساتين مثل النباتات و بالأشجار مليئاً 

 و إياب في فأرات هناك و هنا یير ! أيّامه و ساعاته رفيق الحسرة كانت و بستانه في يمشي كان يوم كلّ 

 الفأرات ألهذه! العليم؟ االله خلقها لماذا...! لها الموت... المشكلة هذه بروز أسباب من أنّها يتصوّر كان... ذهاب

  ...الربيع قرُب... شتاءال جاء.. السنوات. مضت و الأيّام مرّت!... خير؟ اللعينة

 بذور غرس الّذي الطيّب الموجود ذلك كان من! النباتات؟ هذه ما! عظيم تغيير وشك یعل الحقل كأنّ ! للعجب يا

 اللَّعيناتُ  تلك كانت... السرّ  كشف أخيراً  و...  الأغصانب و بالأوراق الحقل امتلأ و الأيّام مرّت!... الأشجار؟ هذه

  !حدث ما حدث... زمن مرور فبعد تنساها، لكنّها التراب تحت تدفنها و بالحبوب تأتي

 … أنّ  زواله و البستان جفاف أسباب من  -36

  !الأشجار إلي اللاّزمة الموادّ  إيصال تمنع الفأرات )2  !تأكلها الفأرات و التراب فوق كانت البذور )1

   !يحفظه و يواظبه أن يقدر أحد يكن لم هناك )4  !عليه يحافظون كانوا ما البستان صاحب أولاد )3

  … كان: البستان صاحب لنا فْ صِ   -37

  !يراه شيء كلّ  يشتم الخلق سيّئ غنيّاً  )2  !مأيوساً  يكن لم لكنّه عمله في وحيداً  )1

   !يراها أن يقدر يكن لم لكنّه فيها، ما كلّ  و الطبيعة محبّ  )4  !المخلوقات من فيها ما و الحياة يكره مبغوضاً  متشائماً  )3

 بالبذور؟ يأتي كان من  -38

   الرياح )4  الفأرات )3  المخفيّة اللّعينات )2  الفلاّح )1

 النصّ؟ مفهوم هو ما  -39

  !له حيلة لا من سلاح الحسرة )2  !طلبه ما نال حياته في صبر من )1

   !لكم خير هو و شيئاً  تكرهوا أن یعس )4  !الشيطان من العجلة فإنّ  تعجل، لا )3

 مات الّتي تَحتها خطٌّ:عيِّن الصّحيحَ في نوعيَّة الکل  -40

  »تَساعُد«مصدره  -  للغائبة – مضارع فعلتساعد:  )1

  جمع سالم للمذکّر (حرف النّون مفتوحة دائماً)  -  البساتين: إسم )2

  »تَصوير«مصدره  -  للغائب – يتصوّر: فعل مضارع )3

  جمع مکسّر أو جمع تکسير -  : إسمالأغصان )4
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  ماه ماه   فروردينفروردين  عيدانهعيدانهآزمون آزمون 
  (نظام جديد)(نظام جديد)  رياضيرياضي    دوازدهمدوازدهم

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
 
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––كانون فرهنگي آموزش كانون فرهنگي آموزش   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  گويي مدت پاسخ  شماره سؤالات  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

1  
  دقيقه 15 41- 50  10  ي پايه (طراحي جديد)رياض

  دقيقه 15  51- 60  10  رياضي پايه (گواه)

2  
  دقيقه 15  61- 70  10  (طراحي جديد) 1 فيزيك

  دقيقه 15  71- 80  10  (گواه) 1 فيزيك

3  
  دقيقه 15  81- 90  10  (طراحي جديد) 2 فيزيك

  دقيقه 15  91- 100 10  (گواه) 2 فيزيك
 دقيقه 90  ــ 60  مجموع

 

 భوس اਸ਼ࣗصاાی
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  2ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99فروردين  يدانهعآزمون 

 

 

 

 

 

 

 اگر - 41
/x

  
 

0 25
6 2 2

3 2 1
  كدام است؟ xمقدار  باشد، 

1 (16  2 (256  3 (81  4 (625  

ضـرب   جملة اول يك دنبالة حسابي با جملات متمايز باشند، حاصـل   سه ترتيب، به t4و  t3 ،t23دنبالة هندسي باشد و  ntاگر  -42

  هاي ممكن براي دنبالة هندسي كدام است؟ قدرنسبت

1 (6  2 (6-  3 (3  4 (3-  

yنمودار تابع  mمقادير مجموعه ازاي كدام  به -43 (m )x mx   21  ؟گذرد نميية سوم فقط از ناح 1

1 (m 1   2 (m 0 1  3 (m 0  4 (  

xمعادلة  - 44 x x x    2 23 2 2   چند جواب حقيقي متمايز دارد؟ 5

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

fاگر  -45 (x) x 1  وg(x) x x  2 6 yو خط  fogباشند، مساحت ناحية محدود بين نمودار تابع  10    كدام است؟ 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

fاگر  - 46 (x) x  1 g و 7 {( , ),( , ) ,( , ) ,( , )} 2 1 1 0 1 3 0 f، حاصل باشد 6 ( g ( )) 1 12  كدام است؟ 3

1( 2 2   2 (1  3 (2  4 (3 

xاگر  -47 sin 35  باشد، حاصلsin cos

tan cot

  
  

215 125
325  كدام است؟ 235

1 (x x 21   2 (x 21  3 (x x 21  4 (x 21    

دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  151تا  1هاي  صفحه كل كتاب: :1/ حسابان  117تا  1هاي  صفحه :1رياضي   :رياضي پايه (طراحي جديد)
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  3ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99فروردين  يدانهعآزمون 

 

 

 

 

 

tanاگر  -48 x 1  باشد وtan x cot x 
5
sin، مقدار مثبت 2 x كدام است؟ 

1 (1
5

   2 (2
5

  3 (2
3  4 (5

3 

حاصل  -49
x ( )

tan x
lim

sin x






2

2
4

1
1 2

 كدام است؟

1( 1
2   2( 

1
2  3 (2  4 (2   

f، تابع mازاي كدام مجموعه مقادير  به - 50 (x) [mx (m )x]  2 22 xدر  2 1  ؟ (نيستحد دارد ولي پيوسته[ جـزء   نماد ،[

 صحيح است.)

1( { }1   2( { }2  3 ({ , }2 1  4 (    

 

 

 ـ 16عضو دارد. اگر  15اشتراك آنها  و عضو است 28داراي  Bةعضو و مجموع 36داراي  Aةمجموع -51 حـذف   Aةعضو از مجموع

 ؟كدام است B ةجديد با مجموع ةتعداد عضوهاي اجتماع مجموع .شود عضو حذف مي 9شود، از اشتراك آنها 

1( 40  2 (41  3( 42  4 (45 

1اول، ةجمل 5حسابي، مجموع  ةدر يك دنبال -52
 ؟اول است  ةدوم چند برابر جمل ةبعدي است. جمل ةمجموع پنج جمل 3

1(  
3
2  2( 

5
2  3( 3  4 (4 

x ةدر معادل - 53 x m  2 8  ؟كدام است  mواحد بيشتر است. 5ديگر  ةيك ريشه از نصف ريش 0

1( 10   2( 12   3( 14   4 (15 

دقيقه 15 وقت پيشنهادي:  ضي پايه (گواه)ريا
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  4ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99فروردين  يدانهعآزمون 

 

 

 

 

 

 ةمانـد  دهد. به يـك سـوم از بـاقي    اول جواب صحيح مي سؤال 20سؤال از  15آموزي به  سؤال دارد، دانش nدر يك امتحان كه  -54

 50آموز  ها همگي امتياز برابر دارند و پاسخ غلط امتياز منفي ندارد. اگر درصد اين دانش دهد. سؤال ها نيز جواب صحيح مي سؤال

 ؟كدام است nباشد،

1( 50  2( 40  3( 60  4( 80 

xاگر  - 55
f (x)

x






2 1
3

xو  
g(x)

x




2 تابع  ة، دامنباشد 5
f g


1  ؟كدام است 1

1(  1   2(  ( , )  1 3   3( ( , ) 3   4( ( , ) 3  

fاگر  -56 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  
10 1 2 3 2 1 gو  52 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  

11 3 5 2 0 4 g)، باشـد  62 of )(a) 1 1 

 ؟نشده استتعريف  aبه ازاي كدام مقدار

1 (1-  2 (1
2   3 (2   4 (5 

log(xلگاريتمي  ةاز معادل - 57 x ) log(x ) log( x )     2 6 3 2 xتم ، مقدار لگاري5 3  ؟كدام است 4 ةدر پاي  1

1( 1
3   2( 1

2   3( 2
3   4 (1 

sinحاصل  - 58 acosa
cos a

sina


3  ؟برابر كدام است 3

1 (cosa  2(cota  3 (sina2  4 (cosa2  

حاصل -59
x

| x x |
lim

x x


 

 

2

22
2

2 12
 كدام است؟ 

1 (3-   2 (2-   3 (2  4 (3 

xتابع  -60 x ; x
f (x)

; x

   


23 2
1




 ؟طول صحيح پيوسته است در چند نقطه به 

 ) هيج4  2) 3  شمار  ) بي2  1) 1
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  5ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

  
  

آمپـر)   (يـك ميلـي   mA1گيـري آن   مربوط به يك آمپرسنج رقمي باشد كه دقت اندازه تواند نميهاي زير  يك از گزارش كدام - 61

 است؟

1( ( )mA24 1     2 (( / / )A2 015 0 001  

3 (( / / )mA16 1 0 5    4 (( / / )dA32 00 0 01  

 شود؟ انرژي جنبشي آن چند برابر مي اگر جرم جسمي دو برابر و تندي آن نصف شود،  -62

1( 2   2( 1
2   3( 4   4( 1

4  

mگرم را با تندي اولية كيلو 1جسمي به جرم  -63

s
كنيم. اگر اندازة كار نيروي مقاومت هوا تا حداكثر  طرف بالا پرتاب مي در هوا به 4

تـر اسـت؟   ژول باشد، حداكثر ارتفاع جسم نسبت به نقطة پرتاب چند م 4رود، برابر با  ارتفاعي كه جسم از نقطة پرتاب بالا مي

m
(g )

s
 210  

1( /0 4    2 (4  

3 (/0 2    4 (2  

اي شـكل ايـن    كه از طرف آب به پنجرة دايره نيروي عمودياندازة متري يك اقيانوس قرار دارد.  100يك زيردريايي در عمق  - 64

Nشود. چند نيوتون است؟  وارد مي cm20زيردريايي به قطر  g
(g , , )

kg cm
    آب 310 1 3   

1( 3000     2( 30000   

3( 60000     4( 120000  

شود. كدام گزينه در مورد مقايسة چگـالي   شناور مي 3و  1 ،2هاي  در سه مايع با چگالي يك جسمهاي زير،  مطابق شكل -65

 ؟اين مايعات صحيح است

1 (    2 1 3   
2(     3 1 2  
3 (    1 2 3 
4 (    3 2 1  

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   172تا  1هاي  صفحه كل كتاب: (طراحي) 1فيزيك 

       )3                         ()2 (                   )1( 
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  6ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

Cكيلوگرمي با دماي  2وسيلة گرماسنجي به يك قطعة يخ  به -66 باشد و تمام  W700دهيم. اگر توان اين گرماسنج  گرما مي 020

ــل   ــاي حاص ــخ داده از آگرم ــه ي ــي       ن ب ــخ ذوب م ــرم ي ــي از ج ــه نيم ــد دقيق ــت چن ــد از گذش ــود، بع ــود؟  ش ش

F
kJ kJ

/ ,L )
kgkg. C

 02 1  c) يخ336

1( 600  2 (540  3 (9  4( 10  

است، با فرض ثابت ماندن دماي داخل اتاق و دمـاي بيـرون،    C017و دماي اتاق  K270يك شب زمستاني كه دماي بيرون در  -67

/اي به عـرض   ي شيشه ا در هر ساعت چند كيلوژول انرژي گرمايي از طريق رسانش از پنجره m1 و ضـخامت   m2ارتفـاع  و  5

mm3 يابد؟  شارش ميW
/ )

m.K
0  k)شيشه9

1( 819720  2 (18000  3 (64800  4( 45360  

كنـيم. در اثـر ايـن اتفـاق      سلسيوس دو برابر مي  اي را بر حسب درجة در فشار ثابت دماي مقداري گاز كامل در ظرف سر بسته -68

 يابد. دماي گاز چند درجة سلسيوس زياد شده است؟ درصد افزايش مي 25حجم گاز 

1( 91  2 (54  3 (27  4 ( 70  

 ؟است درسترو، مربوط به مقدار معيني گاز كامل است. در اين چرخه كدام مورد  چرخة روبه -69

1 (bc ca| W | W    2 (ca ab| Q | Q  

3 (ca ab| U | U      4 (ca ab| U | U     

) باشد و توان الكتريكي اين دو يخچال با هم برابر باشد، در يك بـازة  2برابر ضريب عملكرد يخچال ( 5/1)، 1اگر ضريب عملكرد يخچال ( - 70

 ؟دهد ) به بيرون مي2دهد، چند برابر گرمايي است كه يخچال ( ) به بيرون مي1زماني كه هر دو يخچال روشن هستند، گرمايي كه يخچال (

1 (3
2    2 (4

3    

3 (5
 ها دارد. ضريب عملكرد يخچال ة) بستگي به انداز4    4

(K)
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  7ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

  
gگرم و چگالي آن  1080متر، جرم آن  سانتي 5شعاع يك كرة فلزي  - 71 cm32 7 است. درون اين كره يك حفـره وجـود دارد.    //

دهد؟ ( اين حفره چند درصد حجم كره را تشكيل ميحجم  3( 

1 (10  2 (15  3 (20  4 (25 

20mاولية  تنديبا  kg2اي به جرم  گلوله -72 / s تحت زاوية 10 تنديشود، اين گلوله با  رو به بالا پرتاب ميm / s  از نقطة اوج

 ؟وارد بر گلوله از لحظة پرتاب تا زمان رسيدن به نقطة اوج چند ژول است گذرد. كار برايند نيروهاي مي

1 (100-  2 (150  3 (250  4 (300- 

از عمـق  بـا تنـدي ثابـت    % است. اين تلمبه در هر دقيقه چند كيلوگرم آب را 95آن  ةكيلووات و بازد 2توان يك تلمبة برقي  -73

/9 g)آورد؟  بالا ميتا سطح زمين  يمتر 5 m s ) 210 / 

1(/  41 2 10  2(/  31 2 10  3 (200  4 (20 

است. اگر داخل لوله و مخزن مايعي به  cm2100، لولة باريكي به يك مخزن متصل شده است. مساحت كف مخزن زيردر شكل  -74

kgچگالي m3800 g)؟شود، چند نيوتون است ايع به كف مخزن وارد ميباشد، نيرويي كه از طرف م / m/s ) 210 

1( 240    2( 160  

3 (24    4 (16 

چنـد   hباشـد،   13600و 1000ترتيـب  بـه  SIو چگالي آب و جيوه در Pa510 ي بيرون مجموعهدر شكل زير، اگر فشار هوا - 75

g)10متر است؟  سانتي N / kg) 

1 (22  
2 (20  
3 (18  
4 (15   

2m عبور كند و تندي عبور آن از اين مقطـع  Mليتر آب از مقطع  50در شكل زير، اگر در هر دقيقه  -76 / s   ـ باشـد، بـه  ب از ترتي

M كند؟ اي برحسب متر بر ثانيه عبور مي در هر دقيقه چند ليتر آب و با چه تندي Nراست به چپ از مقطع  N(A A ) 2 

1 (50 ، 2    2 (50 ، 4  

3 (100 ، 2    4 (100 ، 4  

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   (گواه) 1فيزيك 
c
m

3
0

2
0

c
m

2
0

M
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N
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  8ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

0/درجة سلسيوس،  50يك تيرآهن در اثر افزايش دماي  -77 شود. ضريب انبساط طولي اين تيرآهن  اضافه مي درصد به طولش 06

 ؟كدام است SIدر 

1 (/  51 2 10 2 (/  51 6 10  3 (56 10 4 (58 10  

برد. گرماي ويژة  درجة سلسيوس بالا مي 3را  Bگرم از مادة  2درجة سلسيوس و دماي  5را  Aمادة  گرم از 3، دماي Qگرماي  - 78

 است؟ Bچند برابر گرماي ويژة مادة  Aمادة 

1 (0 4/ 2 (0 5/ 3 (1 5/ 4 (2 5/  

هـاي گـاز چنـد برابـر      برابر شود. انرژي دروني مولكـول  4كنيم تا فشار آن  مقدار معيني گاز كامل را در دماي ثابت متراكم مي -79

 ؟شود مي

1( 4  2 (2  3 (1  4 (1
2  

71 كند به اندازة كار مي كارنوكه با چرخة  گرمايي يك ماشين - 80 26 10/   درجـة سلسـيوس    627ژول گرما از منبع گرم با دماي

دهد. كار انجام شده توسط ماشين و گرمايي كـه بـه    درجة سلسيوس مي 27گرفته و مقداري از آن را به منبع دما پايين با دماي 

 پايين داده شده است، به ترتيب از راست به چپ هر كدام چند ژول است؟ منبع دما

1(64 2 10| W | /   ،68 4 10L| Q | /   2(612 10| W |   ،56 10L| Q |   

3(68 4 10| W | /   ،64 2 10L| Q | /   4(56 10| W |   ،612 10L| Q |  

  

  
qبردار نيروي الكتريكي وارد بر بار  -81 C  4  در يك ميدان الكتريكي يكنواخت درSI    برابـر بـاF / i  44 8 10


اسـت.   

 كدام است؟ SIدر  qكتريكي در محل بار بردار ميدان ال

1( i1200


   2 (i120


  3 (i1200


  4 (i120


  

qجايي بار  ت در جابهمطابق شكل زير، كاري كه ميدان الكتريكي يكنواخ -82 C  20  از نقطةA  تا نقطةB   دهـد   انجـام مـي

Bاست. جهت ميدان الكتريكي و اختلاف پتانسيل الكتريكي  mJ4برابر با  A(V V ) كدام است؟ برحسب ولت 

1( ,20     2 (, 20    

3 (,200    4 (, 200  

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   130تا  1هاي  صفحهكل كتاب : (طراحي) 2فيزيك 
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  9ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

/ت است، اگر انرژي اين خازن در مد V20و اختلاف پتانسيل دو سر آن  F8ظرفيت يك خازن  - 83 s0 تخليـه شـود، تـوان     2

  متوسط تخلية انرژي خازن چند وات است؟

1 (/0 08   2 (/0 008   3 (/0 32   4 (/0 016  

كنيم. در مدت يك دقيقه چه تعداد  را اعمال مي V16اختلاف پتانسيل  mm3و قطر مقطع  cm18طول به دو سر سيمي به  -84

m)كند؟  الكترون از مقطع سيم عبور مي  45 191 ،مقاومت ويژة سيم 10 6 10e / C 3و(  

1 (/  204 5 10  2 (/  211 8 10  3 ( 209 10  4 (/  201 8 10  

ل چـه  آ سـنج ايـده   دهد. ولـت  را نشان مي A2آل عدد  در مدار شكل مقابل آمپرسنج ايده - 85

 دهد؟ عددي را بر حسب ولت نشان مي

  6 )2     صفر )1

3( 12    4 (18  

مولـد   خروجـي بسته است، توان Kزماني كه كليد و  P1مولد  خروجيباز است، توان  Kدر مدار شكل مقابل زماني كه كليد  - 86

P2  است. اگرP P1  برحسب اهم كدام است؟ rباشد، 2

1( 2     
2( 4   
3( 6   
4( 8   

qبار الكتريكي  - 87 0     و  ……در جهت نشان داده بدون انحراف در حال حركت است. جهت جريان عبوري از سـيم بـه سـمت

 است. ……بزرگي آن در حال 

    بالا، كاهش) 2    پايين، افزايش) 1

    بالا، افزايش )4    پايين، كاهش) 3

/اي آرماني به شعاع مقطع  صورت سيملوله را به m2سيمي به طول  - 88 cm2 آوريم. اگر جريان عبوري از  درمي cm40و طول  5

T.mس است؟ ومحور سيملوله چند گا باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي روي A5سيملوله 
( )

A
   7

0 4 10 

1( /4 5  2( /1 5  3( 2  4 (4   

ε r

Ω۸

Ω۸ K
۳
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  10ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

0/ضريب القاوري يك القاگر  -89  600آمپر افزايش يابد، انـرژي ذخيـره شـده در آن     2ري از  آن هانري است. اگر جريان عبو 12

 ژول است؟ كند. انرژي ذخيره شده در القاگر در حالت اول چند ميلي ژول تغيير مي ميلي

1( 240    2 (540   3( /0 24  4 (135  

گاوس قـرار   1500هاي ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  دور سيم، عمود بر خط 200شامل  cm8اي به قطر  سطح پيچه -90

0/دارد. در مدت زمان  چرخد كه سطح پيچه موازي با خطوط ميدان مغناطيسي شود. اگر مقاومت پيچه  ثانيه پيچه طوري مي 4

كدام  SIترتيب از راست به چپ، آهنگ تغيير شار مغناطيسي و اندازة جريان القايي متوسط عبوري از پيچه در  اهم باشد، به 2

)است؟  )  3 

1( 0 36/،0 18/   2 (418 10،0 18/  3( 0 36/،1 8/  4 (418 10،1 8/  

  
qاي دو بار الكتريكي نقطه - 91 C 1 qو 2 C  2 از يكديگر قرار دارند. اگر نصف يكي از بارها را بـرداريم و بـه    rبه فاصلة  2

rديگري اضافه كنيم و دو بار را به فاصلة

كننـد، در مقايسـه بـا     از هم قرار دهيم، اندازة نيرويي كه دو بار به يكديگر وارد مـي  2

 ؟حالت قبل چند برابر است

1 (1  2 (3  3(1
4   4(1

16  

N ، در ميدان الكتريكي يكنواختزيرمطابق شكل  -92 C510 qاي با بار الكتريكي ذره / C  5 در نقطةB    بدون سـرعت اوليـه

رسد، انـرژي جنبشـي آن چنـد ژول     مي A جا شده و به نقطة متر جابه سانتي 20شود. وقتي اين ذره در مسير مستقيم  رها مي

 نظر شود.) نش و نيروهاي مقاوم در مقابل حركت ذره صرف(از اثر گراشود؟ مي

1 (1/0    2 (5/0  

3 (01/0    4 (05/0  

mm0، دو صفحة فلزي، يك ورقة ميكا (به ضـخامت  تخت براي ساختن يك خازن -93 و  /3  اي (بـه   )، يـك ورقـة شيشـه   7
cm0ضخامت  و  /2  cm0)، يك لايه پارافين (به ضخامت 5 و  /1  mm0) و يك لايه پلاستيك (بـه ضـخامت   2 و  /2
   ؟با كدام ورقه بايد ميان صفحات فلزي را پر كنيمدست آوردن بيشترين ظرفيت  ) در اختيار داريم. براي به3

 پلاستيك) 4  پارافين) 3  شيشه) 2  ميكا) 1

كند و در اثر افـزايش دمـا، مقاومـت     است. از سيم جريان الكتريكي عبور مي 40برابر  C°20مسي در دماي  سيم يك مقاومت -94

46  الكتريكي آن به 10سلسيوس است؟ ةرسد. دماي سيم در اين حالت، چند درج مي /8 0068( / )
K

 u¶ 
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قيقهد 15قت پيشنهادي: و  (گواه) 2فيزيك 
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  11ة صفح  رياضي اختصاصي دوازدهم   99العاده فروردين  آزمون فوق

 ؟سنج، عدد صفر را نشان دهد چند اهم شود تا ولت R، مقاومت مقابلدر مدار  -95

1 (1 25/    2 (1 5/  
3 (2 5/    4 (3 

است. اختلاف پتانسيل دو سر باتري و نيروي محركة آن به ترتيب از راست  W4برابر با R1، توان مصرفي مقاومتزيردر مدار  -96

 ؟است به چپ هر كدام چند ولت

    12و  8) 2    6و  5) 1

 20و  16) 4    14و  10) 3

كنـد و نيـروي مغناطيسـي     حركت مي mT20نسبت به يك ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي  90 پروتوني تحت زاوية -97

/ N 161 28 ــي 10 ــه آن وارد م ــرژي جنبشــي پ ب ــرونشــود. ان ــد الكت ــون چن ــت اســت؟  روت eول / C)  191 6 و  10

p(m / kg  271 7 10 

1 (/2 5  2 (5  3 (/8 5  4 (17  

 B1ميدان مغناطيسي در مركـز آن  I1كه با عبور جريانايم  ساخته R1ع مسطحي به شعا ةپيچ ،متر سيم نازك 2با استفاده از  -98

Rي به شعاع ا پيچه متر سيم، 2استفاده از همان حال اگر با  باشد. R
1

2 12
 ةرا از آن بگذرانيم، انـداز I1و همان جريان بسازيم 

 ؟خواهد شدB1ميدان مغناطيسي در مركز آن چند

1 (5/0  2 (1  3 (2   4 (4 

0/حلقه است و شار مغناطيسي  200اي داراي  پيچه -99 چه به هم وصل است. اگر ايـن شـار   گذرد و دو سر اين پي وبر از آن مي 05

باشد، چند كولن بـار الكتريكـي در آن    10مغناطيسي با آهنگ ثابتي كاهش يافته و به صفر برسد و مقاومت الكتريكي پيچه 

 ؟كند شارش پيدا مي

1 (/0 01   2 (/0 1   3 (1   4 (10  

شود و پس از انتقـال بـه يـك     ولت تبديل مي 400000به Aآرماني  ولت توسط مبدل 10000در محل يك نيروگاه برق ولتاژ  -100
 Aپيچ ثانويه بـه اوليـه در مبـدل    شود. اگر نسبت تعداد سيم ولت تبديل مي 5000اين ولتاژ به  Bآرماني  توسط مبدلو شهر 

Aباشد، BKبرابر   Bو در مبدل AKبرابر 
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 ؟كدام است 
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